

## 吕大龙校友伉俪捐赠支持综合实验楼东南楼建设



出席捐赠仪式人员合影，前排左5、6为吕大龙伉俪

4月8日，清华110周年校庆前夕，吕大龙、何珊伉俪捐赠清华，支持综合实验楼东南楼的建设。这也是吕大龙校友多次捐资助力学校人才培养工作后，再次为母校教育事业添砖加瓦。此次捐赠将有力改善学校交叉学科研究面临的空间制约问题，促进资源协同整合，加速技术开发应用，对于汇聚顶尖人才、引领学术创新、孵化高水平前沿成果具有重要意义。

热能系1978级校友吕大龙，原中国艺术研究院外国影视研究所教授何珊，校党委书记陈旭，党委常务副书记姜胜耀，校

务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺，以及长期以来关心并支持学校建设发展的校友们出席仪式。捐赠仪式由副校长、教育基金会理事长杨斌主持。

吕大龙说，在清华园学习生活的时光，是自己形成人生观和世界观的时期。老师的谆谆教诲，同学的共勉共进，对他产生了深远的影响。他感谢这个伟大的时代，使他参与见证了改革开放的发展浪潮，也实现了从山东人、清华人、工程师、商人到投资人的成长与转变。他感谢清华，让他明白每个人都是渺小的个体，每个人的成功和进步都有赖于无数人的支持。

陈旭代表学校感谢吕大龙伉俪对清华各项事业的长期支持。她说，吕大龙校友带领他的企业积极参与社会公益事业，多次捐资支持母校贫困学生成长、辅导员事业以及西部基层毕业生职业发展，为清华的人才培养工作贡献了力量。此次捐赠，不仅会助力学校科研创新空间的拓展，还为清华学子树立了回馈母校、造福社会的榜样。

(基金会)

## “陈清泰励学励教基金” 成立仪式举行

为弘扬“自强不息，厚德载物”清华校训精神和“明德为公”公管院训精神，

公共管理学院设立“陈清泰励学励教基金”。4月17日下午，基金成立仪式在公管学院举行。国务院发展研究中心原党组书记、副主任、研究员，公共管理学院首任院长陈清泰，商务部原部

长、海峡两岸关系协会原会长、清华大学台湾研究院院长陈德铭，清华大学原党委书记贺美英，紫光集团有限公司董事长赵伟国、副总裁叶铭，清华大学教育基金会副秘书长赵劲松，公管学院院长江小涓、副院长朱旭峰等出席仪式，共同见证“陈清泰励学励教基金”正式成立。成立仪式由公管学院党委书记彭宗超主持。(公管学院)